

被卖掉的股票去了哪里

股票市场就是那么“神奇”，卖掉的股票一定有人买，如果没人买，那就卖不掉。

所以，这才有了涨停和跌停一说。

涨停就是涨到只有买方，没有卖方了。

跌停就是跌到只剩卖方，没有买方了。

其实，所有的交易类市场，本质上都是撮合交易，就是双方谈妥后，以某个约定价格成交。

你卖我买，你情我愿，买定离手，没有后悔药。

股票市场的价格约定，其实就是盘口，不论五档还是十档。

至于双方的挂单，不一定是同时的，可以卖方先行，也可以买方先行，但是成交的时间是同步的，因为撮合交易完成。

上市公司的股票数量，在未增发送股之前，也是恒定的，不存在卖了股票，总数就变少。

也正因为恒定的股票数量，才会有物以稀为贵一说，才会有价格高低，会有市值去进行价值衡量。

今天就好好普及一下，股票和股票成交的本质。

什么是股票？

很多人连股票的本质都没有摸清楚，就开始入市进行股票交易了。

股票是上市公司的股份份额，够买股票的人，可以享受上市公司的股东待遇。

股票的份额是相对恒定的，可以通过增发、送股、转股、配股的形式来进行扩容，但理论上只会增加不会减少。

至于所谓的股东权益比例，可以参考持有的股份数，和总的股份数。

相信有一部分股民，去参加过上公司的股东大会。

虽说自己没有决策权，有时候甚至连投票权都没有，但是理论上公司发生的事情，大部分都会对外披露。

作为最最普通的财务投资人，享受对这家企业情况的知情权，以及交易自主权。

在二级市场，也是我们俗称的股票市场，流通的股份是可以用来交易的。

双方约定一个价格，就可以转让。

股票就像是一张有价凭证，价格是二级市场定的，可以长期持有，也可以约定转让。

持有的好处是可以享受到分红，也可以分享因为上市公司的成长带来的价格上涨。

交易的好处是在市场波动的时候，可以赚取差价，高抛低吸，赚取价差。

股票本身，既像是收藏品，可以长期持有等待升值，又像是赌场里的筹码，进去就要把钱换成股票，出来就要把股票换回钱。

一家上市公司的股票，究竟值多少钱，是由市场资金决定的，资金认可的价值，才是公允价值。

至于企业的内在价值，比如净资产、净利润等，并不直接决定股票的价值，只是一个衡量标准而已。

只有把这些都搞明白了，才能从容的进入股票市场，这才能知道自己要交易的是什么，要面对的又是什么。

股票买卖究竟是怎么回事？

一家公司的股份，一定是可以被交易的。

只不过企业在未上市之前，交易方式大多以股权转让的形式进行。

这种方式是非公开的，普通投资者无法参与的。

等公司上市，登陆二级市场后，股票就可以在公开市场进行交易了，也就是我们俗

称的买卖股票。

通常，我们看股票交易，参考的是盘口。

也就是买一买二买三，卖一卖二卖三。

每个价格都会有对应的数字，就是想要买入和卖出的人。

股市本来就是撮合交易，也就是有人愿意以卖一的价格买入股票，那么就会以卖一的价格成交。

同样的，如果有人愿意以卖一的价格卖出股票，那么就会以卖一的价格成交。

股票市场里，绝对不存在强买强卖。

买入的时候，价高者优先，卖出的时候，价低者优先。

这一整套交易逻辑，和我们在任何地方买东西都是一样的。

股票的成交金额和价格一一对应。

在没有成交之前，允许反悔撤单。

一旦成交，买定离手，没有反悔的余地。

所以，如果想以更有优势的价格成交，可以参考盘口的情况，选择更有利的价格进行挂单，等待成交。

股票交易中，还有一种即时成交的买卖方式，一般俗称市价买入、市价卖出。

简单的解释，就是以对手方的最优势价格进行成交。

买入的时候，优先以卖一成交价，如果买一的股份数量不够，就再加上卖二卖三。

卖出的时候也一样，优先以买一价格成交，其次是卖二卖三。

而当股票出现涨跌停的时候，就是彻底丧失了买盘和卖盘，成为了单边市场。

股票市场，由于每一家上市公司的股份数量是有限的，所以价格很容易因为市场短

暂的供需变化，产生剧烈的波动。

但本质上，你买的上市公司，还是那家上市公司，并不会因为股价的涨跌对上市公司本身，造成影响。

这也就说明，股价的涨跌，不一定都是一家上市公司真实价值的体现，也可以是短期的资金炒作行为。

这个市场，只要有人愿意买，有人愿意卖，交易能够成立，就是合理的。

即便很多的买卖行为，其实是受到资金操纵，只要交易本身在规则以内即可。

这就是为什么即便发现股价有操纵行为，最多也是处罚操纵者，但不会没收普通交易者的获利，也不会补偿普通交易者的亏损。

股票市场的相对公平，在于每一笔交易都是公开的，可以查询到的，只是为了保护隐私，不公布买卖双方的信息而已。

至于很多人说的资金体量问题，在任何交易市场都存在，大鱼吃小鱼是经济规律，这不是公平不公平的问题。

股市中的资金到底有多少？

股市中的资金，其实是零。

所有的股票份额，如果没有人买，它的价格可以是无穷小，或者就像是有些人说的，废纸一张。

所谓的资金，指的是股票账户内的资金。

因为这部分资金是可以用来买入股票的。

很多股民会把股票市值，来作为股市里的资金，其实完全是弄错了。

股市里可以运用的资金，压根不是你账上的股票市值，而是账户里的现金余额。

当市场开始大量抛售股票的时候，只有买入方的金额，才是股票市场里真正的钱。

这就是为什么只要市场的资金一抽离，股价就会开始下跌。

因为买入的资金少了，卖出的筹码就会不断的降价，把价格压低才能优先成交。

A股现在的市值约80万亿，每天活跃的资金不过万亿，市场的总现金资金预估也不会过10万亿。

绝大多数资金，其实都已经是以股票的形式存在。

当股票市场出现下跌，越来越便宜的时候，就会吸引越来越多理性的资金进入市场，而当市场越来越贵的时候，越来越多理性的资金就会逃离。

这个和很多股民的认知其实是相反的。

反而，一些不理性的资金，比如游资，比如散户，就喜欢在市场火热，甚至高位进入市场。

不论是散户开户数，公募基金、私募基金的募集量，都是呈现出高位加码，低位无人问津的情况。

交易量大的市场，赚钱效应更明显，只不过当资金抽离的那一刻，留下的都是一地鸡毛。

在资金问题上，其实股市和楼市一样，都属于虚胖，也都属于杠杆效应，一旦遭遇大面积抛售，股价就会暴跌。

楼市里，一个小区只要有一套房成交价在200万，整个小区的人都会觉得自己同类型的房子价值200万。

股市里，今天股票成交价200元，所有人就会觉得股票值200元。

其实，万亿市值的股票，只有几十亿的成交，不足1%的资金量，决定的股价，一定不是真实价值。

当然，市场就是这样，80万亿的市场中，如果去掉比如大股东持仓，不进行减持的话，可能就只有20-30万亿的实际流通市值。

如果再去掉一些诸如险资、公募基金等长期持仓的资金，实际流动股份的市值，可能也就在10万多亿规模。

当每天的成交量大于1万亿，市场总体资金就比较宽裕。

当成交小于1万亿，甚至低于5000亿时，市场就会遭遇资金流动性危机，容易引发踩踏，导致股价下跌。

这也就是为什么我们总会看到增量资金，总在寻找增量资金，这才是股价上涨的真正源头。

交易类市场，从来不缺筹码，缺的从来都是资金。

即便是稀缺的艺术品，如果市场没有钱，拿去拍卖会照样会出现流拍的现象，但如果资金泛滥，价格自然就水涨船高了。

所谓的价值市场，其实就是货币市场，场内的货币量决定了价格体系。

入市之前，关于股票的那些大逻辑，大原则，还是先弄清楚比较好。

很多人游戏规则都没搞明白，就开始投资了，那能赚钱不靠运气靠什么呢？

入市后，还要尽快制定交易策略，自己想买什么样的股票，什么情况下买入，什么情况下会卖出。

不能像无头苍蝇一般，在股市里到处乱飞，容易撞上南墙。

那些整天问别人要买什么的，建议还是别炒股了。

因为你不明白投资逻辑，也就没法判断该买入还是卖出，做出决定错误的概率就很高。

把钱直接给专业的人进行操作，可能赚钱的概率反而会高一些，当然前提是知道谁才是真正专业的。

股市是个修罗场，我们需要做的必修课太多太多了，可以边学边补，但千万别觉得没用。

没学会走就学会跑的，一定更容易摔跤。

提升认知，是股市生存的康庄大道。

股票交易中，无量跌停时蒸发的钱去哪了

这是问题，和问股市中亏损的q去哪里了？是一样的。也就是不论是无量跌停，还是其他形式下跌，都一样。我们统一回答。

股市中很多概念较抽象，股民习惯用抽象思维去理解，导致有些东西理解起来费劲。而股市和实体是一样的！！股市中难于理解的概念，何不用实体概念来帮助理解呢？？举个例子：

某段时间，热炒翡翠，我花市场价1000元买进一个翡翠，想隔几天涨到1500元卖出赚差价。但隔了一段时间，翡翠不被追捧了，翡翠价格不涨反而下跌了，该翡翠现在就值800块。我为了拿回本金，且不想冒翡翠价格还会下降风险，就以当下价格800元卖出，亏损200元。这200元去哪里了？没有进任何人口袋，就只是因为产品现在就只值800元，200元就蒸发消失了。

那么，股票也一样。有人以某价格买入某股，是希望他涨价后再卖出高价。但因为市场各种因素，导致股价跌了，包括无量跌停，就像产品贬值一样，它不值原来的价了。q就蒸发了！蒸发的q没有被任何人赚走！别人（接盘者）能赚到，仅仅就是以卖出价格成交的q！

如果还不理解，再看一遍加粗黑色字体。就容易理解了！

股市大跌时，我们常说“蒸发xx亿”，蒸发的钱哪里去了

我们平时遇到股市大跌之时，经常听说最近A股市场蒸发了多少万亿市值，或者某只股票受到利空影响的打击，连跌几天下跌，蒸发了多少个亿的市值。其实，“蒸发”这个词很有意思，用的也很有艺术。那么，那些蒸发的钱究竟去哪里了呢？

先让我们了解一下，股市的市值是怎样增加的。就是股市有了赚钱效应后，社会各路资金都纷纷入市炒股，甚至还有外资QFII、RQFII等对冲基金入市，而大量外围资金入市买股票，从而把股票的价格给推高了，当股票价格被推高后，再乘以总股本，就是个股的市值了。而A股的总市值就是所有上市公司的流通股的数量乘以当前的股票价格得出来的数据。

而当股价或股市将要下跌之时，往往是散户进场，机构投资者离场。于是，散户们把资金投进股市买股票，但同时，必然会有另外一方把手中的股票买给你，他就把钱给提走了，散户投进去的钱当然不会消失，只是被其他人带离了股市，而散户进场后持有原先上家的股票，恰巧遇到股市大跌，散户手中的股票的价值也就这样缩水了。

买股票的投资者的钱主要流向以下几个地方：第一，大股东减持。上市公司大股东

往往非常清楚自己股票的实际估值，当他发现股价涨得有点离谱了，市场出现亢奋情况，大股东很可能在二级市场上减持手中股票。要知道大股东持股的成本很低，往往只有一二元钱，他们在二级市场上几十元钱的抛售，自然由散户们接盘。如果随后股市下跌，那蒸发的市值就是大股东减持筹码，兑换成现金的钱。

第二，先知先觉的投资者或大户，早在股市低位提前布局，现在股市涨到顶部区域，他们觉得后市上升空间已经不大，风险却在悄悄来临，他们就要及时兑现账面上的浮盈，当然在兑现浮盈之前不能算是赚钱，而是把筹码抛给下家之后，这类先知先觉的投资者算是落袋为安。而股市的市值蒸发，主要也是被这部分群体带走的。

第三，机构投资者他们之前不断进行逼空式上涨，把自己手中的券商股、大金融股、白酒股、科技股等都拉至高位，而散户投资者悉数进入接盘，机构投资者就可以高价出货，降低仓位。所以，在很大程度上讲，A股若是下跌，市值都被主力机构高位出货后变成现钞，放入囊中的钱。

第四，股市大跌蒸发的市值，还流向了券商的交易所佣金，以及国家税务局征收的印花税。券商、交易所、税务局都在股市中赚取巨大的佣金和税收收入。对于这些部门来讲，并不喜欢长线投资者，因为比较呆滞，一年也没几笔交易量，而比较喜欢高位接盘者，或者频繁交易做差价的投资者。

股市在大跌时蒸发的钱都去哪儿了？这主要是中小投资者高位接盘，拿出现金，换取持有股票的权利。所以，对于机构投资者、先知先觉投资者、上市公司大股东等来讲，散户拿资金买了自己的股票，而自己又拿了抛售股票的资金，离开股市。随着而股市大跌，散户被套住了，而提前抛售筹码，将资金落袋为安的机构投资者和上市公司的大股东，才是股市市值大蒸发后的最大赢家。

在股市下跌时怎么赚钱

股市下跌分为见顶的趋势下跌，和震荡的调整下跌等，一般来说大涨后的趋势下跌如果想赚钱只能轻仓参与，我先说下在股市下跌时怎么赚股市下跌的钱，如果资金量到50万的话可以把ETF和股指期货开户，这样在股市暴跌的时候可以沽空，当股市在高位跌破趋势支撑线的时候，先小仓位试探的沽空，因为见顶需要时间来验证，小仓位的沽空怕的是反复的震荡，这样小仓位无论怎么震荡都不怕爆仓，当趋势行成以后，股市跌的越多沽空赚的越多，仓位是一点点加的，不管怎么跌都不要一开始就重仓，ETF是一个以小博大的东西，今年我见过1天最高是198倍的涨幅，瞬间就能让反方向单子爆仓，所以ETF和股指期货是在上涨趋势和下跌趋势都可以爆赚的，但是没有经验的交易者还是要慎重，真的是宝马进去自行车出来，自行车进去可能劳斯莱斯出来的品种。

股市下跌怎么在股市中赚股票的钱呢？首先下跌趋势中是不建议买股票的，因为中国股市只能买涨，就是开了融资融券很多股是没有券可以给你的，所以不建议在下跌趋势中买股，但是如果想买只能轻仓去做反弹，或者找一些绩优的补涨股做，大盘在暴涨的时候其实有一些股票是滞涨的就是涨幅也不是很大，但是下跌的途中一开始也是跟跌的，但是跌到一定区域就开始横盘震荡了，因为业绩是好的，机构会进来吃筹码的，所以不跟跌了，这类股在股市下跌中还是有1-3支的，只能自己用心去找了，去看报表，只有买这种股才会赚大钱，至于短线的反抽只是给技术派玩的，赚了就要走，不赚就是割，所以股市下跌趋势行成就是要清仓或者小仓位做反弹，只有找到那千分之一的概率股才能赚大钱。